@@%M

MANUEL D'’ASSEMBLAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

BABYFOOT CLASSICO SEMI PRO

%‘;ﬁ D Fgires

r.- Copyright De Faugéres®. All Rights Reserved.
" JG FASHION SARL | 38110 LA TOUR DU PIN | FRANCE
rY E E www.defaugeres.eu
@ @ De Faugéres est une marque enregistrée de JG Fashion SARL. Produits
& importés par JG Fashion SARL. Fabriqué en Chine. De Faugeres is registered
Merci de recycler cet emballage ! by JG Fashion SARL. Imported by JG Fashion SARL. Made in China.

Please recycle the package. Thanks !




#1

3 0 L

#2

)

#3

N

Surface de jeu Panneau latéral Panneau de but Pied droit
Playfield Side panel Goal end board Right leg
1 pc 2 pcs 2 pcs 2 pcs
#5 #6 #7 #8
Pied gauche Support de surface de jeu Raccord pied But
Left leg Field support brace Leg end panel Goal box
2 pcs 2 pcs 2 pcs 2 pcs
#9 #10 #11 #12
Pied niveleur Barre de score Barre de score Poignée
Leg leveler Scorer Scorer Rod handle
4 pcs 1 pc 1 pc 8 pcs
#13 #14 #15 #16
Rondelle en plastique Balle Clé a six pans Clé
Plastic washer Ball Wrench Wrench
8 pcs 4 pcs 1 pc 1 pc

#17
Barre de gardien domicile
1-man rod

#18

e

Barre de défenseurs domicile
2-man rod
1pc

#19

T

Barre d’attaquants domicile
3-man rod
1 pc

#20

it

Barre de milieux domicile
5-man rod
1 pc

1 pc
#21
Barre de gardien extérieur

1-man rod
1 pc

#22

e

Barre de défenseurs extérieur
2-man rod
1 pc

#23

T

Barre d’attaquants extérieur
3-man rod
1 pc

#24

it

Barre de milieux extérieur
5-man rod
1 pc




#25 #26 #27 #28
Barre en acier Ressort 1 Ressort 2 Ecrou
Support rod Spring 1 Spring 2 Nut
8 pcs 8 pcs 8 pcs 8 pcs

#29 #30 #31 #32

Rondelle 5/16”

Q!

Support A barre joueur

-

)

Support B barre joueur

@m»)

Boulon 5/16”’x38mm

Washer 5/16” Player Rod Bearing A Player Rod Bearing B Bolt 5/16”’x38mm
16 pcs 8 pcs 8 pcs 8 pcs
#33 #34 #35 #36
Boulon 5/16"’x28mm Rondelle 5/16"’x23mm Vis T4x51mm Vis T3x25mm
Bolt 5/16”’x28mm Washer 5/16”’x23mm Screw T4x51mm Screw T3x25mm
12 pcs 20 pcs 8 pcs 22 pcs
#37 #38 #39
Vis T4x22mm Vis T4x16mm Vis FAx14mm
Screw T4x22mm Screw T4x16mm Screw F4x14mm
8 pcs 8 pcs 8 pcs




STEP 1:

STEP 2:




STEP 3:

STEP 4:







STEP 7:

STEP 8:




STEP 9:

#28

#21

#22

4

|

#2

L-J

L-J

#19

#20

18

#1




